

О.В.ТУРЧИНОВ СПОДІВАЄТЬСЯ НА ЯКНАЙШВИДШЕ ЗАПРОВАДЖЕННЯ НОВОЇ СИСТЕМИ ГОЛОСУВАННЯ «РАДА-4»



Голова Верховної Ради України Олександр Турчинов у понеділок 21 липня 2014 р. відвідав Інститут проблем математичних машин і систем НАН України, де оглянув проект нового електронного робочого місця народного депутата, яке може бути

впроваджене разом із системою «РАДА-4».

Спілкуючись із журналістами, О.Турчинов підкреслив, що «нова система «РАДА-4» повинна повністю забезпечити народних депутатів інформацією у тих обсягах, які їм необхідні для продуктивного прийняття відповідальних рішень». При цьому він підкреслив, що ця система не дозволить парламентарям голосувати один за одного чи навіть покидати робоче місце під час голосування.

Голова Верховної Ради наголосив, що сьогодні увесь світ переходить у нову якість інформаційного суспільства і, за його словами, «якщо Україна житиме «по-старинці», - ми не зможемо відповісти тим викликам, які стоять перед нашою державою, і дивитися у завтрашній день».

«Не зважаючи на ту агресію, яка триває сьогодні проти нас, ми витримаємо і переможемо», - заявив він, зауваживши, що звернеться до Уряду з тим, аби питання секвестру бюджету не торкалося інновацій, які забезпечують наш поступ у майбутнє. «Адже від такої системи голосування залежатиме якість прийняття рішень, від яких залежить доля країни», - пояснив керівник Парламенту.

Як прозвучало під час зустрічі керівника Парламенту з науковцями, нинішня вартість проекту становить близько 92 млн. грн. З огляду на інфляційні процеси ця сума може бути значно більшою, але **О.Турчинов висловив сподівання, що, можливо, до нової зимової сесії нова система «РАДА-4» буде впроваджена в життя.** «Нинішня система «РАДА» відпрацювала свій ресурс як фізично, так і морально», - сказав він, додавши, що вона працює більше десяти років.

Своєю чергою, науковці наголосили, що це найдешевший проект, який не передбачає реконструкції усєї сесійної зали, та повідомили, що для впровадження нової системи голосування їм потрібно «максимум п'ять місяців».

Голова Верховної Ради констатував, що нове електронне забезпечення народних депутатів дозволить скоротити «тонни паперу», які нині використовуються для тиражування документів, нагадавши, що незалежно від того,

розглядається документ чи ні, він має бути наданий для ознайомлення парламентарям.

Джерело: Прес-служба Верховної Ради України

<http://iportal.rada.gov.ua/news/Top-novyna/96025.html>

Відео зустрічі на сайті intvua.com

<http://intvua.com/important/100346-sistema-rada-4-zabezpechit-osobiste-golosuvannya-nardepv-vdeo.html>



Фото Анастасії Сироткіної для «Голосу України»

Джерело: http://golosukraine.com/publication/politika/ukrayina/29024-rada-4-mozhe-zapracyuvati-vzhe-vzimku-foto/#.U84Se-N_uCk





Матеріали опублікували: Прес-служба НАН України